

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

11.04.2017

Inšpektori odhalili tisíce nelegálnych zamestnancov

Odhalených prípadov čiernej práce pribúda. Inšpektori v minulom roku skontrolovali najviac zamestnávateľov aj zamestnancov za posledné roky. Nelegálne pracovalo 2 924 ľudí, za čo uložili pokuty v celkovej sume 4 144 800 eur.

06.04.2017

Veľkonočné trhy chránených dielní na ministerstve

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR tradične aj tento rok uskutočnilo vo svojich priestoroch Veľkonočné trhy chránených dielní. Zaujímavý veľkonočný tovar prišli do priestorov ministerstva ponúknuť ľudia z 21 chránených dielní z celého Slovenska.

05.04.2017

Minister reaguje na vyslovenie nedôvery

Práva a bezpečnosť klientov v resocializačnom zariadení Čistý deň v Galante sú v plnej miere zabezpečené. Sociálni kurátori sú s nimi v mimoriadnom kontakte. Minister Ján Richter odmieta branie detí za rukojemníkov pre politické ambície jednotlivcov, ktorí traumatizujú verejnosť neoverenými až bulvárnymi informáciami.

31.03.2017

Minister Richter rokoval s ministrom zdravotníctva

Minister Ján Richter na pôde ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny privítal ministra zdravotníctva Tomáša Druckera. Pozornosť zamerali na viacero tém, ktoré sú prienikové medzi oboma rezortmi, predovšetkým na oblasť sociálnych služieb a medicínskych úkonov v nich, ďalej na resocializáciu a napokon sa venovali aj jednotnej lekárskej posudkovej činnosti.

30.03.2017

Slovenská a Česká tripartita rokovala neďaleko Prahy

V prostredí zámku Štířín v Kamenici pri Prahe dnes rokovali zástupcovia Hospodárskej a sociálnej rady Slovenska a Česka. Tripartitné rokovanie sa nieslo v znamení aktuálnych tém Európskeho piliera sociálnych práv, Európskej smernice o vysielaní pracovníkov, ale aj vývoji a dôsledkov digitálnej ekonomiky, automatizácie a robotizácie na pracovné trhy a sociálne systémy.

29.03.2017

VÝZVA - zapojenie sa do projektu Terénna sociálna práca

Implementačná agentúra Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky zverejnila Oznámenie o možnosti predkladania žiadostí na zapojenie sa do národného projektu Terénna sociálna práca v obciach I pre organizácie pracujúce s ľuďmi bez domova.

20.03.2017

Minister prijal francúzskeho veľvyslanca v SR

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter prijal veľvyslanca Francúzskej republiky na Slovensku Christophe Leonziho. Stretnutiu dominovali najmä otázky trhu práce a vysoko aktuálna téma podpory Európskeho piliera sociálnych práv. Obidvaja sa zhodli na prehĺbení spolupráce krajín hlavne v sociálnej oblasti.

20.03.2017

Aj celková nezamestnanosť už klesla pod 10 %

Celková nezamestnanosť klesla vo februári tohto roka prvýkrát od decembra 2008 pod desať percent a dosiahla úroveň 9,80 %. Úrady práce vtedy evidovali 248 556 uchádzačov o zamestnanie, čo je o 18 663 menej ako v minulom mesiaci. Ministerstvo pripravuje ďalšie projekty, ktoré pomôžu nezamestnaným ľahšie si nájsť prácu.

15.03.2017

Rokovanie o správe Európskej komisie o krajine

Minister Ján Richter prijal zástupcu generálneho tajomníka Európskej komisie Jean-Eric Paqueta. Diskutovali o obsahu Správy Európskej komisie o krajine za rok 2017. Po zozbieraní reakcií slovenských orgánov a odbornej verejnosti na zistenia v správe pripraví Komisia pre krajinu špecifické odporúčania na zlepšenia.

13.03.2017

Zintenzívnenie spolupráce so Srbskom

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter rokoval so svojim srbským kolegom Aleksandrom Vulinom o podvodných praktikách zahraničných agentúr dočasného zamestnávania, ktoré na Slovensko vysielajú pracovať srbských občanov. Dohodli sa na užšej spolupráci pri odhaľovaní nelegálnej práce.

08.03.2017

Minister rokoval so zástupcami Samsung Electronics

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter prijal zástupcov spoločnosti Samsung Electronics Slovakia, s.r.o. Hlavnou témou rokovania bol nedostatok kvalifikovanej pracovnej sily, ktorý avizuje spoločnosť aj napriek snahe nájsť vhodných zamestnancov na úradoch práce.

23.02.2017

Minister odovzdal rezortné vyznamenania

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter už po piatykrát odovzdal zlaté, strieborné, bronzové medaily a ďakovné listy, tento raz 23 osobnostiam, ktoré svojou prácou a aktivitami pozdvihli nielen úroveň, ale aj samotné vnímanie sociálnej práce.

[Späť](#) [1](#) ... [7475767778798081828384](#) ... [115](#) [Ďalej](#)